

## Профориентация



## Будущее здравоохранения – в селе Лучинское

● Наталья Сибирякова

**Настоящая конференция почти настоящих врачей прошла в Лучинской школе 4 февраля.**

Ученики 2а класса, облачившись в белые халаты и накрахмаленные шапочки, вооружившись стетоскопами, тонометра-

ми и другим необходимым реквизитом, обсуждали и практиковали все направления медицины, оказывали первую помощь «пострадавшему», делились полезными знаниями.

Каждому из детей была присвоена своя специальность, и перед каждым стояла задача – ознакомиться со специализацией остальных, дать советы по

профилактике различных заболеваний и по сохранению здоровья.

Все мероприятие прошло под лозунгом «Мы за ЗОЖ!».

Классный руководитель Наталья Николаевна Волкова выступила в роли главного врача и на протяжении длительного времени помогала детям подготовиться и организовать конференцию.

В стороне не остались и родители, подошли к делу со всей ответственностью – помогли детям подобрать и теорию для выступления, и материал для практической отработки, и очень переживали за выступления своих светлых умов на столь значимом мероприятии. А дети, чувствуя такую поддержку, талантливо и с огромным удовольствием вошли в роли.

Не каждый день учитель позволяет окунуться в игру с головой. Все прошло настолько плодотворно, что от конференции остались в восторге и дети, и родители.

Будем готовить будущее отечественной медицины!

## Культурный код

## Час умного досуга

**В рамках Года культурного наследия народов России в группе «Солнышко» детского учреждения «Теремок» в Туношенском сельском поселении для дошкольников шести-семилетнего возраста прошло познавательное занятие «Час умного досуга».**

● Исана Саженкова,  
учитель-логопед

Встреча была посвящена Дню почерка (Дню ручного письма), который отмечается ежегодно 23 января.

На занятии дети узнали, что создателями старославянской азбуки – кириллицы – были Кирилл и Мефодий. Ребята с интересом сравнивали знаки современного русского алфавита

русского языка и кириллического. Дети рассматривали образцы разных почерков мам и пап, которые принесли из дома, и вместе сделали вывод, что неразборчивый, «запутанный» почерк усложняет работу с текстом.

С большим восторгом дошкольники читали рукописные тексты на открытках прошлого века. Вспоминали, как правильно держать карандаш для того, чтобы



письмо было правильным, аккуратным и красивым. Играли в игру под названием «Пальчиковый твистер», выполняли графические упражнения. И, конечно, смотрели мультфильмы!

Педагоги нашего детского сада регулярно знакомят детей с нематериальным культурным наследием в формах народного искусства, сохранения национальной идентичности и духовных ценностей предков.

## Акция

## А девиз у нас простой: «Покормите птиц зимой!»

**В морозный субботний день, 29 января, дошкольники, их родители и педагоги детских учреждений «Солнышко», «Березка» и «Красная шапочка» собрались в музее-заповеднике Н.А. Некрасова в Карабихе на традиционную музейную акцию «Покормите птиц зимой!».**

● Светлана Рыбкина,  
заведующая МДОУ № 2  
«Солнышко»

Благодаря ежегодной акции «Покормите птиц зимой!» мы сохраняем

численность птиц родного края, облегчаем жизнь пернатых друзей в суровую зимнюю пору. Немаловажным является и то, что благодаря педагогам и родителям, дети учатся быть добрыми и милосердными, помнить о тех, кто нуждается в заботе.

Эта акция направлена на нравственно-экологическое воспитание детей.

На территории детских садов ежегодно организуются птичьи столовые, дети с удовольствием кормят пернатых друзей, помогают им пережить холодный и голодный период.

Дети вместе с родителями смастерили замечательные кормушки для птиц из дерева и, подарили их музею.

Для ребят была организована игровая программа, где они пели песни о птицах, рассказывали стихи, весело играли и плясали с Бабой-ягой.



## Проект

## Билет в будущее

● yarregion.ru

В 2022 году в Ярославской области продолжится реализация профориентационного проекта для школьников «Билет в будущее» благодаря федеральному проекту «Успех каждого ребенка» нацпроекта «Образование». Ученики 6-11-х классов получают доступ к профориентационной онлайн-диагностике на цифровой платформе (<https://bvbinfo.ru/>).

– Профориентация школьников – одна из приоритетных задач национального проекта «Образование», – отметила директор департамента

образования Ярославской области Ирина Лобода. – Участие в проекте – это отличная возможность для ребят увидеть и осознать свой потенциал, способности, определить профессиональные интересы, попробовать себя в различных специальностях под руководством опытных наставников, получить рекомендации для построения профессиональной траектории будущего развития.

В 2021 году в рамках реализации проекта проведено 180 профориентационных уроков для трех тысяч ребят. Более двух тысяч школьников прошли онлайн-диагностику по

профессиональному выбору и получили рекомендации. Более 1 300 учащихся в прошлом году прошли профессиональные пробы в онлайн- или офлайн-режиме на оснащенных современным оборудованием площадках в Ярославле, Данилово, Любиме, Мышкине, Переславле, Пошехонье, Ростове, Рыбинске, Тутаеве и Угличе. Ребята познакомились более чем с 30 интересными и востребованными профессиями. Все пробы проходят под руководством опытных наставников – 47 педагогов-навигаторов в 2021 году повысили свою квалификацию.

В 2022 году в мероприятиях проекта должны принять участие более 5 тысяч школьников.

## Форум

В Москве представят экосистему здоровьесбережения детей, подростков, студентов и работающей молодежи.

В столичном комплексе «Гостинный двор» 11-13 мая 2022 года пройдет Всероссийский форум «Здоровье нации – основа процветания России». Тема предстоящего форума: «Здоровое молодое поколение – стабильное будущее России».

## Береги здоровье смолоду!

Соорганизаторами выступают: Общероссийская общественная организация «Лига здоровья нации» и Министерство здравоохранения Российской Федерации. Проведение форума по указанной теме поддержали Комитеты Совета Федерации: по социальной политике, науке, образованию,

культуре, продовольственной безопасности и природопользованию; профильные Комитеты Госдумы.

Выбор темы продиктован сложными демографическими процессами в стране, необходимостью комплексно рассмотреть положение дел в самой чувствительной сфере здоровьесбереже-

тельности принимаемых мер, определить приоритеты на предстоящий период.

Сохранение здоровья и благополучия людей – один из важнейших стратегических приоритетов Правительства России по достижению национальных целей развития на ближайшие 10 лет, в этой связи организато-

ры форума предлагают рассмотреть на форуме модель экосистемы здоровьесбережения молодого поколения россиян. Именно на этом этапе жизни в большей степени формируется культура отношения к своему здоровью, навыки ведения ЗОЖ, увлечение физкультурой и спортом.

Пресс-служба Лиги здоровья нации (пресс-служба академика Лео Бокерия),  
пресс-служба Всероссийского форума «Здоровье нации»